



“园田·小灶”活动

北仑小港实验学校202班小记者 丁天立(证号1524255)

星期三下午,老师宣布:“同学们,我们现在去农艺园举行一个‘园田小灶’活动。”话音刚落,教室里有的拍手,有的欢呼,热闹极了。老师还说,那里有12位亲爱的家长,我们要做个文明的客人哦。

我们排着整齐的队伍,向农艺园出发,远远就闻到了南瓜饼甜甜的糯糯的香味;还有那一瓶瓶诱人的苹果汁不停地向我们招手。不一会儿,满满的三大桌香喷喷、五颜六色、形状不一的各种好吃的食材就摆在了我们眼前。我迫不及待地一手拿果汁,一手抓南瓜饼,狼吞虎咽地吃起来,哇,好好吃啊!我一共消灭了三个可乐鸡翅、十个南瓜饼、一瓶苹果汁,实在是撑不下了。我去了菜地散散步,想让胃小憩一下,拜访了绿油油的青菜、古老的水车、小河里那约40厘米长的金鱼……大家还拍了一张装满微笑和幸福的集体照。

这次“园田小灶”活动将永远珍藏在我的记忆中。

冬去春来

北仑华山小学203班小记者 林周轩(证号1524445)

春天来了。万物复苏,到处生机勃勃。

春姑娘穿着彩色的衣服,来到了田野。她吹黄了油菜花,金色的油菜花好像一片金子铺地,她吹绿了麦苗,绿油油的麦苗一摇一摆,好像在欢迎春姑娘。小草争先恐后地从泥土里探出头来,给大地穿上了绿色的衣服。春姑娘来到花园里,花园里百花齐放,争芳斗艳,红如火,白如雪,粉如霞。蜜蜂忙着采花蜜,蝴蝶在花丛中跳舞。春姑娘又来到小河边,小河里的冰融化了,哗啦啦地唱着歌。鸭子在小河里游泳,真是“春江水暖鸭先知”。

春天真美啊!我爱春天。

静电真奇妙

北仑华山小学203班小记者 孙吟(证号1524438)

干燥的冬季,我脱衣服的时候,会发生触电的感觉,经常电痛我。我好奇地问吴涵姐姐:这是怎么回事?姐姐告诉我,这就是静电。姐姐拿起枕头,在毛衣上蹭了几下,然后飞快地往我头上一放,我的头发像被施了魔术一样竖了起来。我惊奇地叫了起来:“静电真奇妙呀!”

指导老师 傅赛君

赏兰花

北仑小港实验学校205班小记者 陈晨(证号1525558)

周六上午,妈妈带我去镇海人民大会堂赏兰花。

我们首先看到大会堂外面有一大盆一大盆的兰花,色彩丰富,有玫红、淡粉、淡黄和白色,漂亮极了!花瓣的形状像银杏树叶一样,但是又比银杏树叶稍微嫩了一点,长了一点,似乎更加好看了。我们又来到里面,里面的兰花没有外面的大,没有外面的色彩丰富,但相比之下更加小香碧玉。如果你仔细走近观察,就可以发现它们有的像一张张小仙女的脸蛋,正对着你笑;有的像一只大嘴巴的猴子,在等着你给它们喂香蕉吃呢……

兰花的品种有很多很多,但是我记不清它们的名字了,我只是觉得植物的世界真是千奇百怪,妙趣横生啊!

门前那根竹杖

淮河小学503班小记者 周泽宇(证号1526604)

我家门口有一根不起眼的竹杖,它就立在门外的角落里,孤零零的,颜色枯黄,外表脏得不成样子。它是我特地留下来的,因为这里面有外公对我深深的爱。

我的外公由于早年过于劳累,颈椎出了问题,导致腿患上了一种不知名的怪病,到医院开过刀也不见好转,反而越来越痛。外公的精气神儿变了,可唯独对亲人的那颗心没变,尤其对我。

外公外婆住在宁波的这段时间,我经常陪外公去小山公园散步。外公行走的速度非常缓慢,一天,也不知外公在哪里弄来一根粗细均匀、长短正好的竹竿当手杖。从此,外公就拄着这根竹杖行走了。那时候,外公不论刮风还是下雨,总会拄着那根拄杖,一步一步从家里出发到校门口等我。可有一次,我被老师罚抄了一篇课文,那时候外面正下着大雨,我一想到早已等候在校门口的外公,心里就像着了火一样,焦急不安。等我抄完课文,我飞奔到校门口,只见外公举着一把伞,拄着那根竹杖,颤颤微微地站在那儿。见到我出来了,外公高兴极了。我发现外公这副模样,内疚得哭了起来。

不久后,外公就回老家了,可是这根竹杖却留了下来。这根拄杖里承载着老人家对我太多太多的爱,也寄托着我对外公一点一滴的回忆!

小手写对联

北仑九峰小学204班小记者 张启阳

记得大年三十那天,我们特意一早就去超市,购买红纸、毛笔和墨水写对联。

一开始,我很难掌握握笔的姿势,感觉跟写钢笔字似的。妈妈教我握笔的口诀,用按、压、钩、顶、抵的方法把笔执稳,使手指各司其职。很快我就掌握了写毛笔字的小诀窍,而且字迹端正,我也乐在其中。

我提议,大家用比赛来决定爷爷家贴谁写的对联。最后,妈妈写的“日子红火富贵长,家业兴旺财源广”和我写的横联“喜迎新春”被大家选中。有趣的是,爸爸竟然把“常”字写错了,被我们嘲笑而淘汰。诗雯写的没有毛笔字的感觉,也被淘汰了。不过,我们每人写的“福”字都被选用了。最后,我和诗雯迫不及待地把这些对联贴在门上、窗户上,而且还拍了好多照片带回宁波。

能参与这样的传统年俗活动,真的非常有趣!

矿泉水瓶变身记

北仑小港实验学校305班小记者 龚思成

今天放学,我喝完矿泉水后,刚想扔掉瓶子,忽然想起,我可以把这空瓶子变成有用的物件。

做什么好呢?想来想去,觉得做个浇花的器具应该不错。我先找了一把剪刀,想在盖子上钻七个孔。钻孔是个既费力又费神的活,因为盖子很滑。我用左手固定瓶盖,右手小心翼翼地拿着剪刀,用尖尖的剪刀头使劲在瓶盖上钻,经过大半个小时的努力才钻好了七个孔。装了半瓶水,盖上盖子,我咪咪地看着自己的“杰作”,迫不及待地跑到阳台去试验成果。被浇了水的花花草草,在夕阳的照耀下更加娇嫩了。

忆除夕

北仑华山小学304班小记者 周欣雨

除夕之日,街道两旁挂满了一对对红色的灯笼,人群熙熙攘攘,四处洋溢着喜庆的气氛。家家户户都贴起了春联,我家也不例外。我和妈妈在喜庆的气氛中,把我写的春联贴上了墙。

不知不觉到了晚上,厨房里传来了阵阵“交响曲”,那是外婆在给我们烧各种美味佳肴。一盆盆美味佳肴摆上了餐桌,色香味俱全,让人垂涎欲滴。全家人围坐在餐桌前,品尝着美味可口的佳肴,其乐融融。

吃完年夜饭,我们坐在沙发上看精彩的春节联欢晚会。正当我们看得尽兴的时候,突然,窗外传来一阵响亮的爆竹声。我们从窗口望去,原来我们被五光十色的烟花包围了,一片好热闹的景象。这些烟花千姿百态,五彩缤纷,我们也心动地加入了放烟花的行列。

我希望明年的除夕比今年更加绚丽多姿。

小记者

周刊

北仑



微信扫一扫
活动信息早知道

换鞋

北仑小港中心学校101班小记者 郑嘉予(证号1524414)

我回家,把鞋脱下,妈妈看着爸爸一脸的疲劳,妈妈回家,把鞋脱下,轻轻地拿来爸爸的大熊鞋,爸爸回家,也把鞋脱下,我眼疾手快,一把抢过来,每天,我们全家人一进门,使劲地脱去爸爸的工作鞋,都要换上可爱的熊拖鞋。慢慢地套上他的大熊鞋。

今天,却发生了变化——不知啥时,爸爸瞪大眼睛,我回家,把鞋脱下,“咦,怎么穿着大熊鞋?”妈妈回家,把鞋脱下,我和妈妈眨巴眨巴双眼,爸爸回家,直接走到沙发,我和妈妈心里却乐开了花!一屁股坐下,打起盹睡觉。指导老师 刘春燕

“多功能”小手

小港中心学校102班小记者 陈晗婧(证号1528016)

我有一双勤劳的小手。妈妈下班一回家,就急急忙忙地准备晚饭。看着妈妈一脸的疲劳,我的小手便开始收拾自己的书桌还有凌乱的沙发,让它们容光焕发。

我有一双轻巧的小手。每当我收到新买的折纸书,小手就拉着妈妈一起完成整本的手工制作才罢休,总搞得妈妈哭笑不得。咔嚓咔嚓,一会儿剪“兔子”,一会儿折“蝴蝶”,五颜六色的纸头都活啦。

我有一双文艺的小手。漂亮的书法在手下跳跃,色彩绚丽的水粉画在手中流淌,一张张金灿灿的奖状在手里飘扬。等我长大了,小手变成了大手,我相信它的功能会越来越强大。

捡鸡蛋

小港实验学校401班小记者 梅思宇(证号1525606)

在外婆家大门口,突然,一只母鸡“咯咯哒、咯咯哒”的叫声把我吸引了过去。原来那边有一座无人居住的破房子,有一群鸡在那里,有的蹲在泥土上,好像在生蛋;有的在草从里啄来啄去,好像在寻找食物;还有的眯着眼睛,站在那里一动不动,好像在打盹。

我蹑手蹑脚地走过去,可还是惊动了这群鸡,它们四处乱蹿。那只“咯咯哒”叫的母鸡也从一个稻草窝里跳了下来。我心想:这个窝里会有鸡蛋吗?啊!果然,窝里安安静静地躺着一枚淡黄色的鸡蛋!兴奋的我使劲压着心里的喜悦,小心翼翼地拿起鸡蛋,把它当宝贝似的轻轻捧在手中,一摸还是热的呢。

开心的游乐园之旅

北仑华山小学203班小记者 阮贺(证号1525757)

大年初四,爸爸妈妈带我去游乐园玩。

游乐园里有许多好玩的游乐设施,摩天轮、旋转木马、自由落体、小火车……可我最喜欢的是海盗船。刚开始,海盗船慢慢地晃来晃去,人就像坐在摇篮里,舒服极了。渐渐地,海盗船晃得越来越高,感觉自己就像一只小鸟在天上飞。当海盗船晃下来时,我感觉整个身体都失重了,好像在海里漂。有的人紧张得一动不动,有的人吓得大叫起来,也有的人开心地笑着喊着……游乐园真是一个欢乐的海洋啊!指导老师 傅赛君

奶奶家的大母鸡

北仑绍成小学201班小记者 王秋蕊(证号1524017)

奶奶家养了八只大母鸡,它们头上的鸡冠红红的,嘴巴像尖尖的小月牙,长着黑豆般的小眼睛,身上披着美丽的厚衣裳,可精神了!

每天我和弟弟都会去看它们,喂它们各种各样的食物,有金灿灿的玉米粉、胖乎乎的爆米花,还有我们用水和玉米粉搅拌的玉米奶昔,它们每次吃得很香,一边吃一边咯咯叫,好像在说:“真好吃啊,谢谢你们!”有一次,我们看见一只母鸡蹲在地上一动不动,我们都很担心它是不是生病了。过了一会儿,它突然发出咯咯咯的声音,抖抖身上的羽毛,站了起来。一只冒着热气的大鸡蛋从它屁股下滚了出来,原来它是下蛋了呀!我们兴奋地跳着脚大喊:“爷爷奶奶快来看啊,鸡下蛋了!”

后面的几天我们每天都能捡到不少鸡蛋,有时候三四个,有时候五六个。我们每天都能吃到又美味又有营养的家鸡蛋,感觉真幸福!指导老师 吴丹芳

去图书馆

北仑实验小学201班小记者 吴凡(证号1524846)

星期天要去北仑图书馆,强烈的好奇心让我催爸爸赶快出发。

我迫不及待地跑进图书馆,爸爸办借书证时,我走进了少年图书室。哇,这里小朋友真多,却静悄悄的,出奇的安静。我飞快地选好一摞书,坐在凳子上,目不转睛看着。看了很久,有点口渴了,我找爸爸买水,突然一个熟悉的孩子映入了我的眼帘,那不是我的好朋友心如吗?我走到她身边,她才回过头来。原来孩子都爱来这里看书啊。

要回家了,我选了几本书,依依不舍地离开了。北仑图书馆,下星期天见了!指导老师 郑燕儿

美丽的大秃顶子山的雪

北仑华山小学402班小记者 张禹嵩

今年寒假,我去了哈尔滨。哈尔滨最高的山峰叫作“大秃顶子山”,那里的雪质是最好的,雪景也是最美的。

我们乘上专门在雪地中翻山越岭的工具——雪地摩托,飞驰上山。不一会儿,我们就来到了半山腰的一块空地上。空地上长着一片树林,地面上的雪很厚,覆盖在树根周围,没有一点杂色,像波浪一般上下起伏,一碰,就松软地陷下去。高高的树枝上压着雪,像一块香喷喷又松又软的面包;似一条巨大的白毛毛虫攀到树枝上;又犹如一只只小巧的蘑菇,圆圆短短的身子,顶着又圆又大的帽子,兴高采烈地立在树枝上。最奇特的就是小“雪房子”了,一丛短短的小灌木上盖着像被子似的雪,中间、左右、上方,都有一点小缺口,远远望去,像是一座低矮、温馨的小房子。到处都是白茫茫,到处都是千姿百态、神奇、雪。树顶上挤满了雪粒娃娃,不时有一颗颗晶莹剔透的雪粒滚落下来,发出轻微的声音。四周弥漫着清新冰冷的气味,嘴里呼出的白气立刻融入了这冰天雪地的世界中。

阳光照在大秃顶子山上,白雪悠然地闪烁出耀眼的光芒。指导老师 邬幼红